Protokół Nr XXXII/17
z sesji  Rady Gminy Nowa Wieś Wielka

z dnia 26 października 2017 r. 

Sesja odbyła się w Gminnym Ośrodku Kultury w Nowej Wsi Wielkiej i trwała od godz. 1200  do godz. 1320.

Sesji przewodniczyła Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Irena Jędrusik
Obrady protokołował Pan Szymon Giżycki.

Sesja prowadzona była przy użyciu prezentacji multimedialnych.
Przed rozpoczęciem sesji Pan Wójt wraz Panią Wiceprzewodniczącą Rady Gminy złożyli życzenia Dyrektorom Szkół podstawowych z okazji Dnia Edukacji Narodowej oraz Pani Dyrektor Oli Kosińskiej z okazji Dnia Służby Zdrowia.

Ad 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Obrady XXXII sesji Rady Gminy Nowa Wieś Wielka otworzyła Wiceprzewodnicząca Rady Pani Irena Jędrusik, witając wszystkich przybyłych. W obradach uczestniczyło 12 radnych,
co stanowiło quorum wymagane art. 14 ustawy z dnia 8 marca r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2017 r. poz. 1875); zatem Rada była władna do podejmowania uchwał.

W sesji Rady Gminy uczestniczyli także Wójt Gminy Pan Wojciech Oskwarek, Skarbnik Gminy – Pani Władysława Papis, Sekretarz Gminy – Pan Leszek Latosiński, Radca Prawny – Pan Krzysztof Nowacki, Radni Powiatu Bydgoskiego – Pani Joanna Kin i Pan Romuald Góralczyk, sołtysi, kierownicy referatów Urzędu Gminy, dyrektorzy i kierownicy gminnych jednostek organizacyjnych oraz mieszkańcy Gminy.

<Listy obecności stanowią załącznik do protokołu>
Ad 2. Wybór sekretarza obrad.

Wiceprzewodnicząca Rady poprosiła, aby zgodnie z przyjętą praktyką i kolejnością alfabetyczną, funkcję sekretarza obrad pełnił Pan Kazimierz Oskwarek, który wyraził 
na to zgodę. Obecnych podczas głosowania było 12 radnych. Rada Gminy 12 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” wybrała Pana Kazimierza Oskwarka 
na sekretarza obrad.
Ad 3. Ustalenie porządku obrad.
Wobec braku uwag  do porządku obrad Wiceprzewodnicząca Rady przedstawiła go i poddała pod głosowanie. Obecnych podczas głosowania było 12 radnych. Rada Gminy 12 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” przyjęła porządek obrad w treści jak poniżej:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Wybór sekretarza obrad.

3. Ustalenie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu z sesji z dnia 7 września 2017 r.

5. Przyjęcie protokołu z sesji z dnia 19 października 2017 r.

6. Sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał Rady Gminy i działalności w okresie między sesjami.

7. Odpowiedzi Wójta na interpelacje i wnioski zgłoszone na sesji w dniu 7 września 2017 r.

8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Nowa Wieś Wielka na 2017 r.

9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Regulaminu utrzymania czystości 
i porządku na terenie Gminy Nowa Wieś Wielka.

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości 
i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

11. Podjęcie uchwały w sprawie nadania Pani Barbarze Krawiec Tytułu Honorowego „Zasłużony dla Gminy Nowa Wieś Wielka”.

12. Informacja o jakości pracy szkół i przeprowadzonych egzaminach zewnętrznych.

13. Interpelacje i zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.

14. Wolne wnioski.

15. Sprawy różne.

16. Zakończenie obrad.
Ad 4. Przyjęcie protokołu z sesji z dnia 7 września 2017 r.
Wiceprzewodnicząca Rady poinformował, że sekretarzem obrad sesji w dniu 7 września 2017 r. 
była Pani Agnieszka Karolak, która oznajmiła, że z protokołem się zapoznała i wnosi o jego przyjęcie. 

Wiceprzewodnicząca Rady zarządziła głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z sesji 
z dnia 7 września 2017 r. Obecnych podczas głosowania było 12 radnych. Rada Gminy 
12 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” przyjęła protokół Nr XXX/17 z sesji z dnia 7 września 2017 r.
Ad 5. Przyjęcie protokołu z sesji z dnia 19 października 2017 r.

Wiceprzewodnicząca Rady poinformował, że sekretarzem obrad sesji w dniu 19 października 2017 r. był Pan Daniel Kinalski, który mailowo poinformował, że z protokołem się zapoznał 
i wnosi o jego przyjęcie. 

Wiceprzewodnicząca Rady zarządziła głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z sesji 
z dnia 19 października 2017 r. Obecnych podczas głosowania było 12 radnych. Rada Gminy 
12 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” przyjęła protokół Nr XXXI/17 z sesji z dnia 19 października 2017 r.
Ad 6. Sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał Rady Gminy i działalności w okresie między sesjami.
W okresie sprawozdawczym podjęto 8 uchwał, które przekazano do Wydziału Nadzoru 
i Kontroli Urzędu Wojewódzkiego, umieszczono na stronach Biuletynu Informacji Publicznej oraz wywieszono na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy. Uchwały związane z finansami Gminy przekazano do Regionalnej Izby Obrachunkowej. Jedną uchwałę przekazano 
do ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego.

Uchwała nr XXX/233/17 Rady Gminy Nowa Wieś Wielka z dnia 7 września 2017 r. 
w sprawie przyjęcia informacji o przebiegu wykonania budżetu, informacji 
o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej, w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięć Gminy Nowa Wieś Wielka za pierwsze półrocze 2017 r.

Realizacja: Przekazano do Ref. Budżetu i Finansów oraz RIO. Mocą uchwały sprawozdanie zostało zatwierdzone.
Uchwała nr XXX/234/17 Rady Gminy Nowa Wieś Wielka z dnia 7 września 2017 r.
zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Nowa Wieś Wielka na lata 2017-2027

Realizacja: Przekazano do Referatu Budżetu i Finansów, oraz Regionalnej Izbie Obrachunkowej.

Uchwała nr XXX/235/17 Rady Gminy Nowa Wieś Wielka z dnia 7 września 2017 r.
zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Nowa Wieś Wielka na rok 2017

Realizacja: Przekazano do Referatu Budżetu i Finansów, jednostkom, których zmiany dotyczyły oraz Regionalnej Izbie Obrachunkowej.

Uchwała nr XXX/236/17 Rady Gminy Nowa Wieś Wielka z dnia 7 września 2017 r.

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania w zakresie inwestycji o wartości przekraczającej kwoty ustalone w budżecie gminy na 2017 r.

 Realizacja: Przekazano do Referatu Budżetu i Finansów oraz Regionalnej Izbie Obrachunkowej. Podjęcie uchwały umożliwiło realizację inwestycji pod nazwą „Termomodernizacja budynku wielofunkcyjnego w Brzozie”.

Uchwała nr XXX/237/17 Rady Gminy Nowa Wieś Wielka z dnia 7 września 2017 r. 
w sprawie przyjęcia do realizacji wniosku o dofinansowanie projektu pt. „Mali przedszkolacy duże możliwości” o numerze RPKP.10.01.01-04-0004/17 
 Realizacja: Przekazano na stanowisko ds. funduszy europejskich. Na mocy podjętej uchwały możliwe będzie podpisanie umowy o dofinansowanie i realizacja projektu pt. „Mali przedszkolacy duże możliwości”. 

Uchwała nr XXX/238/17 Rady Gminy Nowa Wieś Wielka z dnia 7 września 2017 r. 
w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Gminnej Przychodni w Nowej Wsi Wielkiej 
Realizacja: Przekazano SP ZOZ Gminnej Przychodni. Na mocy podjętej uchwały została przekazana dotacja na sfinansowanie zakupu urządzenia medycznego „Diatermia krótkofalowa BTL-6000 Shortwave (typ Teraplus)”.

Uchwała nr XXX/239/17 Rady Gminy Nowa Wieś Wielka z dnia 7 września 2017 r. zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Statutu Zakładu Gospodarki Komunalnej 
w Nowej Wsi Wielkiej
Realizacja: Przekazano do Zakładu Gospodarki Komunalnej oraz do publikacji (Dz. Urz. Woj. Kuj.-Pom. z 2017 r., poz. 3531) Poprzez podjęcie uchwały wprowadzono w Statucie Zakładu zmianę następującej treści: „5a. ZGK może otrzymać z budżetu Gminy Nowa Wieś Wielka środki finansowe wynikające z rozliczenia podatku od towarów i usług, w wysokości nie wyższej niż wynikająca z rozliczenia podatku związanego z Zakładem.”.

Uchwała nr XXXI/240/17 Rady Gminy Nowa Wieś Wielka z dnia 19 października 2017 r. zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Nowa Wieś Wielka na rok 2017

Realizacja: Przekazano do Referatu Budżetu i Finansów, jednostkom, których zmiany dotyczyły oraz Regionalnej Izbie Obrachunkowej.

W okresie sprawozdawczym Wójt wydał łącznie 27 zarządzeń, z tego spod znaku 0050, 
jako organ Gminy – 21; spod znaku 120, jako Kierownik Urzędu – 6.
Ad 7. Odpowiedzi Wójta na interpelacje i wnioski zgłoszone na sesji w dniu 7 września 2017 r.
Int. Pana Waldemara Owczarzaka: 

- naprawa ul. Leśnej na odcinku od przejazdu kolejowego do ul. Bydgoskiej zostało zlecone inwestorowi. 

- usunięcie kałuży przy posesji na ul. Jastrzębiej nastąpi przy sprzyjających warunkach pogodowych.

 Wniosek Pana Edwarda Majewskiego:

- wycięcie krzewów przy posesji Państwa Racinowskich nastąpi po zakończeniu prac prowadzonych przez kolej,

- uszkodzony asfalt podczas remontu przejazdu kolejowego w Dobromierzu został zgłoszony PKP.

Wniosek Pana Jacka Kanadysa - zbierająca się woda przy zatoczce autobusowej w Kobylarni została zgłoszona zarządcy drogi. 

Wniosek Pana Jana Sojki - materiał na drogę prowadzącą do posesji nr 21 w Januszkowie zostanie nawieziony przy sprzyjających warunkach atmosferycznych. 
Ad 8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Nowa Wieś Wielka na 2017 r.
Pan Wójt poinformował, że projekt uchwały omawiany był podczas wspólnego posiedzenia komisji. Następnie omówił uzasadnienie zmian i przesunięć między działami i paragrafami klasyfikacji budżetowej. Wskazał, że zmiany spowodowane są dotacjami przekazanymi przez Wojewodę Kujawsko-Pomorskiego.

Wobec braku uwag do projektu uchwały Wiceprzewodnicząca Rady przedstawiła 
go i poddała pod głosowanie.
Obecnych podczas głosowania było 12 radnych. Rada Gminy 12 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXII/241/17 w powyższej sprawie.
Ad 9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Nowa Wieś Wielka.
Pan Sekretarz poinformował, że projekt uchwały omawiany był podczas wspólnego posiedzenia komisji. Podjęcie uchwały wprowadzi dla mieszkańców udogodnienie w postaci możliwości wywozu odpadów wielkogabarytowych do punktu selektywnej zbiórki odpadów komunalnych.

Pan Waldemar Owczarzak zapytał, czy informacje o zmianach zostaną umieszczone przy PSZOK.
Pan Sekretarz odpowiedział, że informacja zostanie zamieszczona w BIP, na stronie internetowej oraz przy PSZOK.

Pani Jolanta Diering zapytała od kiedy zostanie wprowadzona możliwość wywozu odpadów wielkogabarytowych do PSZOK.

Pan Sekretarz odpowiedział, że od momentu uprawomocnienia się uchwały, czyli po upływie 14 dni od ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym.

Wobec braku uwag do projektu uchwały Wiceprzewodnicząca Rady przedstawiła 
go i poddała pod głosowanie.
Obecnych podczas głosowania było 12 radnych. Rada Gminy 12 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXII/242/17 w powyższej sprawie.
Ad 10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.
Wobec braku uwag do projektu uchwały Wiceprzewodnicząca Rady przedstawiła 
go i poddała pod głosowanie.
Obecnych podczas głosowania było 12 radnych. Rada Gminy 12 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXII/243/17 w powyższej sprawie.
Ad 11. Podjęcie uchwały w sprawie nadania Pani Barbarze Krawiec Tytułu Honorowego „Zasłużony dla Gminy Nowa Wieś Wielka”.
Pan Wójt zaznaczył, że dzięki wprowadzeniu tej uchwały ziszczają się  marzenia 
o wprowadzeniu możliwości nagradzania osób, które w szczególny sposób działają i działały na rzecz Gminy Nowa Wieś Wielka.

Wobec braku uwag do projektu uchwały Wiceprzewodnicząca Rady przedstawiła 
go i poddała pod głosowanie.
Obecnych podczas głosowania było 12 radnych. Rada Gminy 12 głosami „za”, przy braku głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XXXII/244/17 w powyższej sprawie.
(Na podjęcie uchwały wszyscy zebrani na sali sesyjnej zareagowali brawami)
Pan Wójt złożył kwiaty na ręce Klubu Seniora „Wrzos”, którego długoletnim Prezesem Była Pani Barbara Krawiec.

Następnie Pan Szymon Giżycki odczytał Akt Nadania Tytułu Honorowego „Zasłużony 
dla Gminy Nowa Wieś Wielka” o następującej treści: „Rada Gminy Nowa Wieś Wielka uchwałą Nr XXXII/244/17 z dnia 26 października 2017 roku nadaje Pani Barbarze Krawiec Tytuł Honorowy „Zasłużony dla Gminy Nowa Wieś Wielka” jako wyraz najwyższego wyróżnienia i uznania.
Prezes Klubu Seniora „Wrzos „podziękował, za utytułowania Pani Barbary Krawiec Tytułem Honorowym „Zasłużony dla Gminy Nowa Wieś Wielka.

Pan Sekretarz wskazał, że uchwała mówi, iż tytuł Pani Barbarze Krawiec nadano „w uznaniu za całokształt pracy na rzecz społeczności lokalnej”. Bardziej lapidarnie tego zapisać nie można, natomiast nikt nie miał kontrowersji, gdyż mnóstwo osób podpisało się 
pod wnioskiem. Kapituła również nie miała wątpliwości przyznając tytuł. Tak mała ilość tekstu nie ma w tym momencie deprecjonująca. Zastanawiano się, czy nie rozszerzyć tego zapisu, ale podobnie, jak w przypadku największych ludzi historii, których rozpoznaje się 
po samym imieniu uznano, że słowa „za całokształt pracy na rzecz społeczności lokalnej”, 
w przypadku osoby Pani Barbary Krawiec będą miały właściwy wydźwięk.
Pani Wiesława Kaniasty podziękowała za przyznanie Tytułu Pani Barbarze Krawiec, 
a następnie zapytała, jak będzie wyglądało dalsze uhonorowanie, gdyż uchwała i nadanie aktu jest dopiero wstępem.

Pani Irena Jędrusik odpowiedziała, że pomysłów jest już kilka. Możliwe, że będzie to płyta, na której będzie umieszczać kolejne nazwiska. Należy również zastanowić się nad lokalizacją tego typu miejsca pamięci.

Pani Wiesława Kaniasty poprosiła, aby w miarę możliwości, jak najszybciej sfinalizować 
tę sprawę i zakończyć realizację pierwszego wniosku o nadanie Tytułu.
Pani Irena Jędrusik wyraziła nadzieję, że do końca roku uda się to sfinalizować.
Ad 12. Informacja o jakości pracy szkół i przeprowadzonych egzaminach zewnętrznych.
Pan Sekretarz wskazał, że Informacja w tym roku przedstawiona jest w innej formie, gdyż Minister ogłosił swój wzór. W pracach nad nowym wzorem uczestniczyła Pani Lila Górna. Informacja została przekazana Państwu radnym wraz z materiałami na sesję i stanowi załącznik do protokołu.
Pani Irena Jędrusik dodała, że w raporcie podaje się wyniki tzw. surowe, natomiast 
w szkołach bada się również edukacyjną wartość dodaną, która w szkołach na terenie Gminy wypadają bardzo dobrze. 

Pan Wójt podziękował Dyrektorom i Wicedyrektorom szkół podstawowych za pracę, która pozwala na osiąganie wysokich wyników przez uczniów z terenu Gminy.
Ad 13. Interpelacje i zapytania, wnioski i oświadczenia radnych.
Pan Adam Bocheński zapytał naprawa studzienek na Gajowej została zlecona.
Pan Wójt odpowiedział, że umowa z firmą jest podpisana, ale pieniędzy jeszcze nie wypłacono. Brak wykonania umowy firma tłumaczy problemami z pozyskaniem pracowników. Następnie Pan Wójt dodał, że codziennie z firmą kontaktuje się w tej sprawie.

Pan Waldemar Owczarzak:

1. Poinformował, że studzienki na ul. Przemysłowej i Kasztanowej nie odbierają wody.

2. Zapytał, czy dzielnicowi mogliby odwiedzać posesje, z których wydostaje się dym sugerujący, że w piecach spalane są materiały, które do tego celu nie są przeznaczone.

3. Zapytał również na jakim etapie jest sprawa termomodernizacji budynku wielofunkcyjnego w Brzozie.

4. Poprosił o wyrównanie wjazdu na drogę krajową nr 10 z drogi gminnej prowadzącej 
z Piecek.

5. Poprosił także, aby wpłynąć na właściciela posesji przy ul. Kolejowej w Brzozie, 
aby usunął pozostałe baraki, które się na niej znajdują.
Pan Wójt poinformował, że sprawą studzienek i dróg zajmie się Pan Dyrektor Puszka i Zakład Gospodarki Komunalnej. W sprawie posesji przy ul. Kolejowej w Brzozie zostanie nawiązany kontakt z Sanepidem. Przetarg na termomodernizację został unieważniony i obecnie trwa oczekiwanie na wpływanie ofert na nowo ogłoszony. 
Ad 14. Wolne wnioski.
Pani Małgorzata Lewandowska: 
1. Poprosiła o naprawę poboczy wzdłuż drogi prowadzącej od przejazdu kolejowego 
do Jakubowa.
2. Poprosiła również o instalację barier ochronnych na zjeździe z drogi krajowej 
w Prądocinie w kierunku Kolankowa oraz o wyrównanie na nim dziur. 

3. Poinformowała, że wśród mieszkańców krążą informacje, że od 1 stycznia Minister Sportu wprowadza dotacje w ramach aktywności fizycznej, które dotyczą siłowni zewnętrznych. Zapytała, czy w takim przypadku można by było przygotowań zbiorczy wniosek dla kilku sołectw o ile informacja jest prawdziwa. 

Pani Anna Balicka podziękowała za podłączenie prądu do świetlicy wiejskiej w Leszycach 
i wyrównanie terenu wokół niej. Zapytała, czy jest szansa zbudowania ścieżki rowerowej 
na terenie sołectwa.

Pan Romuald Góralczyk odpowiedział, że jako Radny Powiatu przedstawi tę sprawę Staroście.

Na pytanie Pani Ireny Jędrusik Pan Romuald Góralczyk odpowiedział, że na kolejnej sesji Rady Gminy przedstawi konkretne informacje w tej sprawie.

W dalszej części Pani Anna Balicka zapytała, czy po budowie wodociągu droga do Dębinki zostanie wyrównana.

Pan Wójt odpowiedział, że zostanie to zrobione po zakończeniu inwestycji.

Pan Stanisław Szpera poprosił o wyregulowanie oświetlenia drogowego na terenie sołectwa Nowe Smolno. Zapytał również, czy jest szansa na otrzymanie odpowiedzi, które wnioski
do budżetu zostały uwzględnione w projekcie.
Pan Wójt odpowiedział, że oświetlenie będzie wyregulowane po zmianie czasu na zimowy. W kwestii wniosków wskazał, że obecnie trwają prace nad projektem budżetu i kiedy będą one zakończone, to będzie można udzielić takiej informacji.

Pan Edward Majewski poprosił o wycięcie krzaków na skrzyżowaniu ul. Przemysłowej 
i Wiaduktowej w Nowej Wsi Wielkiej, gdyż od strony wiaduktu widoczność jest ograniczona. 
Pani Irena Jędrusik wskazała, że widoczność jest utrudniona również na wyjeździe 
z ul. Leśnej na Bydgoską w Nowej Wsi Wielkiej. Poprosiła o zamontowanie lustra w tym miejscu. 
Ad 15. Sprawy różne.
Pani Anna Wieloszyńska zaprezentowała informację dotyczącą strat spowodowanych przez sierpniową nawałnicę oraz podjętych działań w tej sprawie. (Prezentacja stanowi załącznik 
do protokołu).
Pan Wójt raz jeszcze podziękował wszystkim osobom, które uczestniczyły w usuwaniu skutków nawałnicy.
Pan Leszek Kuziak poinformował, że LGD „Trzy Doliny” zakończyła nabór wniosków dotyczących prowadzenia i rozpoczynania działalności gospodarczej. Część z tych wniosków pochodzi z Gminy Nowa Wieś Wielka. Pojawiły się wnioski dotyczące infrastruktury turystycznej. Jeden z nich został złożony przez Gminę Nowa Wieś Wielka i uzyskał akceptację Rady. 

Pan Wójt wskazał, że ubieganie się o realizację boiska sportowego nie była możliwa zgodnie z postanowieniami Ministra, wobec czego zrodził się pomysł, aby ubiegać się o środki z LGD na modernizację placu festiwalowego w Nowej Wsi Wielkiej. 

Pan Sekretarz podziękował Panu Leszkowi Kuziakowi za wsparcie i przychylność w sprawie składania tego wniosku, bo to dzięki temu udało się przygotować wniosek w zaledwie 2 dni.

Ad 16. Zakończenie obrad.
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Wiceprzewodnicząca Rady Gminy podziękowała wszystkim za udział w obradach i dokonała zamknięcia obrad XXXII sesji Rady Gminy Nowa Wieś Wielka.

Protokolant sesji


Sekretarz obrad
Szymon Giżycki 
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